
АДМИНИСТРАЦИЯ СВЕТЛОЯРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ

404171, р.п.Светлый Яр, ул. Спортивная, 5, тел. 8 (84477) 6-15-58


        ПРИКАЗ

от  26.02.2021                                     № 12


	О проведении всероссийских проверочных работ в 2021 году в общеобразовательных организациях Светлоярского муниципального района 




 В соответствии с приказом комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 18.02.2021 № 114 «О проведении всероссийских проверочных работ в 2021 году в общеобразовательных организациях Волгоградской области» 

п р и к а з ы в а ю:

1. Провести всероссийские проверочные работы (далее – ВПР) в 2021 году в общеобразовательных организациях Светлоярского муниципального района, реализующих программы начального общего, основного общего и среднего общего образования в следующие сроки:
1.1. В штатном режиме в период с 15.03.2021 по 21.05.2021  для:
обучающихся 4 класса по каждому из учебных предметов: "Русский язык", "Математика", "Окружающий мир";
обучающихся 5 класса по каждому из учебных предметов: "Русский язык", "Математика", "История", "Биология";
обучающихся 6 класса по каждому из учебных предметов: "Русский язык", "Математика" – для всех классов в параллели;
обучающихся 6 класса по учебным предметам: "История", "Биология", "География", "Обществознание" – для каждого класса по двум предметам на основе случайного выбора;
обучающихся 7 класса по каждому из учебных предметов: "Русский язык", "Математика", "История", "Биология", "География", "Обществознание", "Физика", "Английский язык", "Немецкий язык", "Французский язык";
обучающихся 8 класса по каждому из учебных предметов: "Русский язык", "Математика" – для всех классов в параллели;
обучающихся 8 класса по учебным предметам: "История", "Биология", "География", "Обществознание", "Физика", "Химия" – для каждого класса по двум предметам на основе случайного выбора.
1.2. в режиме апробации в период с 01.03.2021   по 26.03.2021  для:
обучающихся 10 класса по учебному предмету "География";
обучающихся 11 класса по каждому из учебных предметов – "История", "Биология", "География", "Физика", "Химия", "Английский язык", "Немецкий язык", "Французский язык".
2. Руководителям общеобразовательных организаций Светлоярского муниципального района:
обеспечить проведение ВПР в сроки, установленные настоящим приказом, в соответствии планом графиком, размещенным в личных кабинетах системы ВПР на сайте https://fis-oko.obrnadzor.gov.ru;
обеспечить соблюдение рекомендаций по организации работы образовательных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 в соответствии с письмом Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 12 мая 2020 г. № 02/9060-2020-24 при проведении ВПР;
обеспечить соблюдение информационной безопасности и исключение конфликта интересов при проведении ВПР;
организовать общественное наблюдение при проведении ВПР (не менее двух общественных наблюдателей в каждой общеобразовательной организации, участвующей в ВПР в 2021 году);
руководствоваться при проведении ВПР Положением о проведении всероссийских проверочных работ в Волгоградской области, утвержденным приказом комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 11.04. 2019 № 279.
3. Контроль исполнения данного приказа возложить на консультанта отдела образования, опеки и попечительства администрации Светлоярского муниципального района  О.В.Шульженко.
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Начальник отдела образования,
 опеки и попечительства                                                                      Т.А.Нефёдова 
















Исп. Шульженко О.В.
